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Съобщение до Притежателите на дялове 
Фондове Пайъниър – Стратегически облигации в евро (от 24 Март 2016 г.) 
 

 

Уважаеми Притежатели на дялове, 

 

Съветът на Директорите на Pioneer Asset Management S.A., управляващото дружество (“Управляващото 

дружество”) на Фондове Пайъниър (“Фондът) Ви информира за следната промяна в Под-фонд Фондове 

Пайъниър – Стратегически облигации в евро: 

 

В сила от 26 Април 2016 г. първият параграф от описанието на инвестиционната цел и политика на Под-

фонд Фондове Пайъниър – Стратегически облигации в евро ще бъде коригиран, както следва: 
 
 

Настоящ текст Нов текст 

Този Под-фонд цели да постигне капиталов ръст и приход 
в средносрочен до дългосрочен период чрез инвестиране 
предимно в диверсифициран портфейл, състоящ се от 
деноминирани в евро дългове и свързани с тях 
инструменти, кеш и инструменти на Паричния пазар. 

 Този Под-фонд цели да постигне капиталов ръст и приход в 
средносрочен до дългосрочен период чрез инвестиране 
предимно в диверсифициран портфейл, състоящ се от 
дългове и свързани с тях инструменти, по-специално ценни 
книжа, деноминирани в Евро, както и кеш и инструменти на 
Паричния пазар. 

 
 

Управляващото дружество счита, че тази корекция на инвестиционната цел и политика на Под-фонда е в 

интерес на инвеститорите и позволява по-ефективно приспособяване към пазарните условия. 

 

В случай, че не сте съгласни с промяната по-горе, можете да изкупите или да конвертирате своите Дялове 

от Под-фонда, без такси конвертиране или изкупуване (ако има такива), считано от датата на настоящото 

съобщение до (включително) 25 Април 2016 г., на приложима Нетна стойност на актива за Дял. Моля да 

имате предвид, че при конвертиране на дялове в друг под-фонд, начисляващ по-висока такса продажба, ще 

продължи да се начислява такса конвертиране, равна на разликата между таксите за продажба. 

 

Цитираната по-горе промяна ще бъде отразена в следващото издание на проспекта. 

 

С уважение, 

 

Енрико Турчи  

Управляващ директор 

Pioneer Asset Management S.A. 

 

Люксембург, 24 Март 2016 г. 

 
 

Notice: Pioneer Funds – Global Equity Target Income 
 
 

 

 

 

 


